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Προληπτικές εξετάσεις των «Λειτουργών Υγείας 
Αγάπης» της Ι.M. Δημητριάδος σε κατοίκους της 
Τσαγκαράδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ακόμη μια σημαντική δράση αλληλεγγύης υλοποιήθηκε την Τετάρτη 26 
Νοεμβρίου 2025 από τους «Λειτουργούς Υγείας Αγάπης» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού που βρέθηκαν στην Τσαγκαράδα 
του Ανατολικού Πηλίου στο πλαίσιο της διεξαγωγής δωρεάν προληπτικών 
εξετάσεων στον πληθυσμό της περιοχής.
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Η σημαντική αυτή πρωτοβουλία πραγματοποιήθηκε από τους «Λειτουργούς Υγείας 
Αγάπης» σε συνεργασία με τον Ιατρικό, Οδοντιατρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο 
Μαγνησίας, τον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου, το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου και 
την εντεταλμένη δημοτική σύμβουλο κ. Τζωρτζίνα Χριστοδούλου.

Οι κάτοικοι της περιοχής ανταποκρίθηκαν με ιδιαίτερη θέρμη στην παρουσία των 
υγειονομικών και υποβλήθηκαν σε προληπτικές εξετάσεις από ένα επιτελείο 
γιατρών που κάλυπτε όλες τις ειδικότητες, ενώ υπήρχε και ο αντίστοιχος 
εξοπλισμός.



Η υψηλή συμμετοχή των κατοίκων στην πρωτοβουλία αναδεικνύει τον πυρήνα της 
αξίας της όλης προσπάθειας που είναι η φροντίδα των ανθρώπων της υπαίθρου, 
ενώ αποτελεί και μια υπόμνηση πως η αντίστοιχη δράση θα υλοποιηθεί και την 
επόμενη χρονιά στην Τσαγκαράδα.



Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 235 προληπτικές εξετάσεις και οι υγειονομικοί 
έδωσαν την δυνατότητα στους κατοίκους να μοιραστούν το αίσθημα της 
ασφάλειας για την σωματική τους υγεία.



Οι συμμετέχοντες γιατροί στη διεξαγωγή των προληπτικών εξετάσεων στην 
Τσαγκαράδα, ήταν οι εξής: Απόστολος Λαζαρίδης (Οφθαλμίατρος), Παύλος 
Μαλινδρετος (Νεφρολόγος), Νικόλαος Καπετανάκης (Γαστρεντερολόγος – 
Ηπατολόγος), Βασίλειος Γεωργακλής (Ορθοπεδικός), Ανδρέας Μαζαράκης 
(Καρδιολόγος), Δημήτριος Κωστάκης (Καρδιολόγος), Γαρυφαλλιά Βλουχάκη 
(Καρδιολόγος), Κωνσταντίνος Πετρούλια (Καρδιολόγος), Βασίλειος Σαράκης 
(Καρδιολόγος), Μαγδαληνή Ντάλιου (Παθολόγος), Δημήτριος Πάτσιος 
(Παθολόγος), Ηλίας Καραμέτος (Γενικός Ιατρός), Κλεοπάτρα Γεωργακλή 
(Δερματολόγος), Πρόδρομος Χριστοφορίδης (Δερματολόγος), Δημήτριος Πέτρου 
(Ρευματολόγος), Νατάσα Οικονόμου (Παιδίατρος), Αικατερίνη Κλάρα 
(Οδοντίατρος), Γεωργία Ανδριοπούλου (Νευρολόγος), Ελένη Κρασνίκοβα 
(Νευρολόγος), Χρήστος Βενέτης (Γυναικολόγος), Βασίλειος Γιασλακιώτης 
(Γυναικολόγος), Ράνια Γκουρίτσα (Μαία), Μάριος Κωνσταντίνος Κόκκαλης (Γενικός 
Χειρουργός), Ευμορφία Τσιάντου-Κοντούρη (Πνευμονολόγος).



Η εξόρμηση των «Λειτουργών Υγείας Αγάπης» στην Τσαγκαράδα ήταν και η 
τελευταία για το 2025, όπου για ακόμη μια χρονιά επιστεγάστηκε η αρμονική 
συνεργασία των δεκάδων μελών του Ιατρικού, Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Μαγνησίας, οι οποίοι από την πρώτη στιγμή στηρίζουν το εγχείρημα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού.














